

强基固本正发力

安徽“保持党的纯洁性、迎接党的十八大”主题教育实践活动综述

中央媒体看安徽

据《人民日报》11月3日头版报道 今年6月以来,安徽广泛开展“保持党的纯洁性、迎接党的十八大”主题教育实践活动,全省14多万个基层党组织和320多万名党员参加活动,努力“提升党性修养、加强基层组织、服务人民群众、促进各项工作”。

“以高度负责的态度、改革创新的精神、求真务实的作风,认真开展主题教育实践活动,使思想纯洁、队伍纯洁、作风纯洁、清正廉洁成为安徽干部的鲜明特点。”省委主要领导在动员会上强调。

坚持学习教育: 在提升思想境界、坚定信念中 锤炼纯洁性

安徽省委把主题教育实践活动作为加强和改进全省党的建设、促进经济社会又好又快发展、迎接党的十八大胜利召开的一项重大举措。各级领导干部带头参与主题教育实践活动,各级各部门普遍采用工作通报、活动例会、检查指导、领导干部联系点等方式,扎实开展学习教育、分析检查、整改落实三个阶段的活动。

坚持学习教育,提升党性修养是贯穿活动全过程的“必修课”。安徽编印了30万册《主题教育实践活动学习资料》、14万多册《以案为鉴,警钟长鸣》,免费配发至乡科级以上党员干部和基层党组织。各地各单位组织

学习《党章》和《廉政准则》,观看《忠诚与背叛》等保持党的纯洁性的相关文献、电教片。

安徽通过多种学习形式,引导党员主动查找和切实解决自身存在的问题,坚定理想信念,增强党性观念。省委办公厅开展机关精神大讨论,组织党员干部赴小岗村学习沈浩精神,并设立帮扶岳西姚河乡困难家庭学生专项资金。省商务厅开展“百企千人百题”流通产业大调研。滁州市安排市级领导和市直单位负责人,集中时间开展10项调研体验活动,合肥、淮北等市通过举办“包公杯”廉政曲艺巡演、岗位廉政教育情景剧汇演、保持党的纯洁性群众歌咏大赛等形式,让学习教育入脑入心。

“学先进、找差距、见行动。”8月底,省活动领导小组遴选6名优秀党员干部职工组成报告团,16场巡回报告感动现场听众近两万人。阜阳、亳州、淮北、淮南、六安、安庆等市,组织市级先进事迹报告团赴基层巡回讲演;省农委、省电力公司举行“以身边的事感动身边的人”先进事迹报告,取得良好效果。

致力科学发展: 在干事创业、服务群众中 彰显纯洁性

从群众最需要最迫切的地方做起,从群众最不满意的问题改起。安徽省委要求:各级党员干部要把党的纯洁性体现在转变作风上,在干事创业中展示纯洁性,在造福群众中彰显纯洁性。

在活动中,歙县28个乡镇党委到180多

个村开了流动党委会,听取村“两委”、村民代表意见,解难题、办实事600多件。

在怀宁县农村,如今普遍设置了致富帮带岗、公益事业岗、参政议事岗等11个岗位,引导不同类型的党员敬业奉献。村民杨培清感慨地说:“如今,党员身份在平时看得出来,作用在岗位上显得出来,党员真正成了群众的‘主心骨’。”

各地各部门在活动中充分发扬民主,主动听取群众意见建议,认真加以整改,以群众的满意度来检验主题教育实践活动的成效。宣城市开展“群众不满意事项”征集和“诚邀万名党员群众建言献策”活动,省经信委把活动与改进机关服务、促进经济发展结合起来,组成16个工作组,走基层、进企业,帮助解决实际问题。

宿州市全面整合书记信箱、市长热线和市民论坛等群众投诉渠道,搭建“政民连线”平台,活动开展以来,平台受理群众各类意见、建议、咨询和投诉16142件,释疑解惑11472件,相关部门和单位办结4427件。黄山脚下的耿城镇党委,组建52个服务团,对所有村民进行走访,形成民情档案,及时处置问题。6月以来,服务团走访群众680多户,帮扶120多人,处理群众诉求60件。

加强组织建设: 在转变干部作风、严格管理中 巩固纯洁性

党纯洁与否,在于每个党员的品行和作

风。安徽不仅大力弘扬真抓实干、艰苦奋斗、清正廉洁之风,还以专项治理作为解决突出问题的有效平台,以反腐倡廉的新成效践行党的纯洁性。

淮南市在源头治理上下功夫,开展廉政风险防控管理试点,首批10家单位共排查风险点2230多个,制定防控措施3160条。蚌埠市重点整治机关“懒、散、推、庸、软、贪”现象,大力倡导“我负责、我来办、马上办”作风,提升机关服务意识和效能。铜陵实施“千项办件看效能”专项监察活动,宿州市开展“秉公用权”教育活动,大力整治吃拿卡要等不正之风。

活动中,各级党组织着力加强组织建设和制度建设,将整改措施固化下来,建立健全了一批打基础、管长远的长效机制。针对文山会海这一痼疾,省委办公厅、省政府办公厅专门出台《意见》,从制度上控制会议文件和领导同志事务性活动。省纪委、监察厅出台《关于健全完善纪检监察机关深入基层服务群众制度的意见》,芜湖市印发《建立“机关联系基层、干部联系群众”长效机制的意见》。省高院建立健全各类规章制度67项,省人社厅印发党员干部“9个禁止、30个不准”从政行为准则。

10月中旬,安徽省委先后在蚌埠、合肥召开专题座谈会,回顾总结主题教育实践活动,进一步动员部署加强党的纯洁性建设,要求坚持不懈保持和发展党的纯洁性,以改革发展稳定各项工作的新业绩体现纯洁性,以实际行动迎接党的十八大胜利召开。



日前,合徐高速宿州入口处,宿州高速交警例行对车辆进行盘查时,突然从车中跳出两名“歹徒”,一人持枪、一人持自制炸药,劫持了收费站的女收费员,并大喊要同归于尽。最终,其中一名“歹徒”被赶来的特警开枪击毙,另一名“歹徒”被生擒。据悉,为迎接“十八大”的胜利召开,宿州高速大队与市公安特警支队联合举行了此次处置突发性暴力事件暨反恐演练,收到了良好的效果。

王冰 记者 志强 文/图

我省昨日最低气温-3.1℃ 气象专家预计今日或许更低

星报讯(记者 祝亮) 冷空气携裹的阴云来得快、走得也快,但阴雨过后就是低温和寒冷,昨日,全省最低气温已经在0℃上下,省会合肥的最低气温也已降至5度以下,而据气象专家预计,今天的最低气温可能还会更低。

来自省气象自动观测站网数据显示,在冷空气的洗礼下,全省气温迅速走低。昨日,全省所有地区的日最低气温都已降至10℃以下,多地创下入秋以来气温的新低,其中天堂寨的气温已经达到-3.1℃。除山区外,岳西县为全省最低,达到0.7℃。省会合肥的最低气温为4.7℃。

据省气象专家预计,5日和6日早晨,我省最低气温或继续下跌,部分地区可能降至0度甚至更低,大部分地区有霜或霜冻。8日起全省又有一次降水和降温天气过程,专家提醒市民提前做好御寒准备。

驾考8次未过 自制驾照被查

星报讯(季宏林 许龙云 记者 小雨 青松) 近日,无为县男子巫某自作聪明,遇交警查车时拿出自制的驾照,不料被民警识破,换来的是15日拘留和2300元的罚款。

据悉,当日上午,无为县交警在高新大道例行检查。9时50分,一辆货车驶过来,民警将其拦下。经查,该车驾驶人巫某的驾驶证字体和暗记有异样,具有伪造嫌疑。

交警将巫某带到交警队,通过公安信息平台查询,巫某的驾驶证是伪造的。

原来,巫某曾多次实施交通违法行为,驾驶证被扣早就达到12分以上。今年5月,巫某到车管所参加学习,接连考了8次都未通过,驾驶证拿不回来了。巫某就找到在宁波的朋友,花了几十块钱,请人制作了一本假驾照,“想不到在家门口栽了。”

沉迷网络,贪图吃喝

五少年蒙面抢劫国企物资

星报讯(心田 记者 张发平) 小飞、小文、小超等五少年,最大的不满20岁,最小的刚满14周岁,他们整天沉迷网络,贪图吃喝,没有经济来源,便把目标锁定一家国企公司的仓库,盗窃不成竟公然持械抢劫,涉案财物价值高达11万余元……近日,马鞍山市花山区法院对这起未成年人特大抢劫案作出一审判决,小飞、小文、小超等犯抢劫罪,分别被判处有期徒刑四年十一个月至十一年九个月不等有期徒刑。

经审理查明,2011年12月26日凌晨2时许,小飞、小超、小文等五人预谋盗窃,持军刺、长矛、斧子等凶器前往马鞍山一国企物资公司备件中心铁厂站二铁组备件室。因没能撬开仓库窗户,经现场商量,五人采用蒙面骗门的方式进入仓库,在切断监控之后,五人持刀、矛等凶器恐吓并控制了仓库值班人员,强行运走仓库中存放的铜风口套8个(经鉴定价值人民币113300元)。

法院经审理认为,被告人小飞、小超、

小文等以非法占有为目的,采用暴力胁迫手段公然劫取公司财物,价值113300元,数额巨大,其行为均已触犯刑律,构成抢劫罪,且系共同犯罪,公诉机关指控的罪名成立。被告人小飞、小文等四人犯罪时未满18周岁,依法应当减轻处罚;被告人小飞归案后主动配合公安机关抓获其他被告人,是立功,依法可以从轻处罚;各被告人当庭自愿认罪,酌情予以从轻处罚。遂依法作出上述判决。